

# 西荷争夺小组头名 投注做胆性价比高

——巡礼世界杯B组各强

西班牙、智利、澳大利亚和荷兰被分在B组,从分组上看,B组有一种二人转的感觉。因为从世界排名和世界杯经历来看,西班牙和荷兰当仁不让。投注竞彩的话,相信这两支球队还是值得信赖的。

现代快报记者 付智勇



西班牙队  
出线没问题

## 西班牙 做胆没问题

西班牙作为卫冕冠军,理应是夺冠大热门,已经连续获得了三届大赛的冠军(不算联合会杯)。不过锋无力的情况是否会被迭戈科斯塔的加盟改变呢?催眠战术是否会有改变?低迷的伊涅斯塔和老去的哈维还能创造奇迹么?西班牙队目前最大的问题在于球队的主力年龄偏大,因此西班牙要想卫冕难度还是很大的。西班牙的年龄

老化在联合会杯的时候已经暴露出来,今年的西甲联赛,巴萨的竞争力就明显不足,这也与西班牙国脚年龄老化有关。

在小组赛阶段,西班牙队应该还是可以取得至少两场胜利的。不过在和荷兰队的比赛中,西班牙队也不敢轻举妄动,保平争胜是他们的策略。投注竞彩选择他们做胆比较合适。



## 荷兰队 投注值得信赖

无冕之王要想在今年改变无冠的命运看起来有点难。虽然荷兰在世界杯预选赛表现不俗,但是看看他们的分组,几乎没有遇到有难度的抵抗。他们的进攻依然可以很犀利很华丽,但是要想走得更远,他们应该需要更坚强的防守。在B组,荷兰队应该是唯一一支能够和西班牙队抗衡的。和西班牙队相比,荷兰队的进攻更具力量和

速度。因此荷兰队只要能镇守住防守端,相信他们会有一定作为。

荷兰队绝对不会满足于小组出线的,上届欧洲杯,荷兰队的表现不佳。从这个角度分析,竞彩投注选择荷兰队做胆不会错的。因为连续两届大赛都遭遇滑铁卢,这样的事情不会在荷兰队身上发生。投注胜平负和让球胜平负,荷兰队都值得信赖。

## 智利队 玩赚总进球

在世界杯南美区预选赛上智利以第三名的身份杀入世界杯,但是和厄瓜多尔不同的是,他们的主客场战绩都相当均衡。

在16场比赛中他们打入了29球,攻击力排在南美区预选赛第二位,这说明进攻是他们的强项,但是同时防守是他们的弱点,16场比赛被打入了

25球,防守相当不平衡。

智利队对于外界都比较陌生,这样的球队投注竞彩的时候不妨首选总进球数。因为智利队自身的进攻就比较不错,再加上防守不行,因此一场比赛打入三球应不费事儿。而且总进球数可以不考虑胜负,因此从这个角度看,总进球数的性价比还是很高的。

## 澳大利亚 陪公子读书

澳大利亚在亚洲的实力仅次于韩日,获得一个世界杯资格应该不成问题,但是他们在预选赛的表现十分纠结,要知道十强赛B组仅仅只有日本一支强队,而约旦队在两回合对战乌拉圭的比赛中业余的表现,可见实力有多差。

澳大利亚在本组就是扮演一个送分童子的角色。因此有澳大利亚的比赛也比较好看,只要看好他的对手即可。不过有澳大利亚的比赛,竞彩网开出的让球盘也许会比较大,这一点需要注意。特别是在小组赛刚开始的情况下,大家都要磨合,因此能否取得足够进球就是个问题了。

### 竞彩小贴士

## 荷兰队一头一尾是硬仗 西班牙前两场比赛都不好打

本组的出线形势相对比较明朗,应该说,西班牙和荷兰的把握较大,当然智利队也不是弱旅,唯有澳大利亚不具有任何竞争力。

B组首场比赛将在西班牙和荷兰队之间展开,这场比赛也是上一届世界杯决赛的翻版。从这个角度看,国际足联也是希望通过这种方式来吸引眼球。首场比赛对于双方都是遭遇战,因此会踢得比较保守,因为谁过于贸然都会被对手抓住漏洞。相比之下,荷兰队可能在体能方面更为充沛,而西班牙队阵中有多人

参加了欧冠决赛,状态和体能都有所欠缺。

第二场比赛,荷兰队将对阵澳大利亚,西班牙将迎战智利队。第二轮比赛非常关键,如果智利队能从西班牙队身上取得1分,那么就有可能占据一个较为主动的位置。荷兰队的赛程也不错,他们在第二轮就面对澳大利亚,极有可能迎来一场大胜。最后一轮,西班牙将迎战澳大利亚,如果前面两场比赛没有取胜,那么最后一场对于西班牙队来说至关重要。而智利队和荷兰队的直接对话则是将命运掌握在了自己手里,可能会是谁赢球谁出线的状况。



门神卡西